十一月 民國 第三期 一〇五年 + -日

※導師碎碎念:

、期中考已 教到後面 若不接部就班練習,甚至反覆演算,有可能 再背一定來不及。數學單元要學的概念也多, 本內容也很多,若不計畫性的背誦,到考前 高年級科目除了要理解外,記憶性的科目課 以月考前稍微準備就會有不錯的效果;反之, 中年級單元內容簡單,上課認真聽講後即有 留在中年級的學習方法在準備高年級的考試 一定的了解與認識,考試題型也較單純,所 口的單元 經結束了 內容後,前面的單元就 , 發現有些同學還是停

三、十二月一至九日就是校內國語文競賽了, 二、近來學校 看診, 癮性 冒藥水空瓶 組的參賽同學老師會用上課時間練習與加 推薦人選,除了 鼓勵同學們可以依專長主動報名,老師也會 各位同學努力競取班級的營譽 0 並依藥師指示服藥 叮嚀大家若有感冒症狀還是要由醫師 ,經詢問藥 發 現 在廁 閩南組要請家長指導外,各 所 師 垃 圾 ,服用過多會有成圾桶內發現數瓶感 切勿亂買成藥 強 0

藍富傳。請同學再接再厲,繼續努力。 期中評量成績優良三名:邱峻瑋、簡筠靜

五、冬季校服換穿通知。學生服裝分二階段換 第一階段:11/7長褲┼短袖┼外套 第二階段:11/14長褲+長袖+外套

※作品欣賞園地: 若氣溫驟變,亦可依氣候自行調服裝。

一件機智的故事

背脊發 點多才 便不好的 我们的 我们的 種也 感覺到後 的念頭腳步跟 回家 一天,我和朋 步跟了上來,這時我腦袋一片空白,種,我只好加快腳步,後面的那個陌生人面有人跟著,那種感覺令人毛骨悚然,不常我們走在回家的路上,我突然不家,正當我們走在回家的路上,我突然 面有人跟著 0

オ 曾 跟 經 思考要怎 過 跑了 好欠险 过 這時我突然知 遇 7,那個之浮現 到 方 這 甩法 開那個人就是 然想起媽媽和學校上四生人還是緊追不以 陌我 , 生就 就要冷靜下 工人,這時以外冷靜下來 我会好 來 老 捨 老捨

> 媽來載我問超商, 鬆了 ,或是便利 一口氣 我,我就用這個方:4 我趕快跑到超商品 ,我 到 了 0 利商店尋求協了 一個好方法 法跟助 甩掉了 那 , 正 就是 好前 了 跑 那 個電 方 到 轉角有 人多的 人話 , , 譲請媽 _

經 ,否則很容易陷入危险中,越是不能慌張,經過了這次經驗,讓也 厄險的情境中而發生不,一定要冷靜,並且監議我學到了越是在危险 發生不 臨險 好機的

國一日遊

眠 要早點睡,以免明天爬不起來。我躺在床上 腦海中卻不斷浮現明天要玩的設施,讓我輾 我先準備好戶外教學要用的物品 媽媽就載我到超商買零食。 0 明天就是我期待已久的 回到家後 户外 教學了 ,還特別 , 媽媽提 , 一放 叮嚀我 , 但 醒

球馬上掉下來,引起大家哄堂大笑。不容易掉下來,正當我得意時,不小心重心偏了 子就把球轉起來了,原來球是沒打滿氣的,所以 到臺上雖然很緊張, 深刻的是「轉球」, 區,導遊先帶我們去看雜技表演,其中讓我印象 小時的車程, 校長的叮嚀 第二天早上是一個風和日麗的好天氣 終於抵達小人國。我們依序進入 `就搭乘遊覽車出發。坐了二個 因為我有被邀請上臺表演,上 但我依表演者的指示,一下 。聽 園

美景時, 激感 玩了,剛開始軌道車先緩慢的牛則是馬馬一一一最好玩的是「轟浪」,我們排了好久終於輪到我們 讓水花四濺,噴得我們全身都是,這樣的驚險 樂設施很多,幾乎各個都大排長龍,其中我覺得 我們只好依依 可以俯看整個小人國園區,正當我放鬆心情享受 ,讓我們一連玩了好幾次, 接著我們搭乘遊園小火車到遊樂區,區 軌道船突然快速往下衝,高速的衝擊力 不捨的踏上歸途。 可惜時 間 有 內 限

此 用 **远過這一** 真希望還會有這樣 了同學們可以互相幫助外,也加 次戶外教學,讓我 縮小版的建築模 的 機 會與 知道分 大家 型也讓我驚 組 _ 深了彼行動的 起出 嘆



發行 新盛國 班小

編輯: 詹皓 五 年孝 文

美 術